



Представитель ОВЦС выступил в Российском экономическом университете с открытой лекцией «Духовная культура России и Китая»



Служба коммуникации ОВЦС, 20.03.2025. 19 марта по благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония сотрудник ОВЦС иеромонах Кирилл (Перегудин) выступил в Российском экономическом университете имени Г.В. Плеханова с открытой лекцией на тему «Духовная культура России и Китая». Лекция была организована кафедрой иностранных языков № 3 Высшей школы социально-гуманитарных наук РЭУ имени Г.В. Плеханова.

В ходе лекции были затронуты следующие вопросы: духовная культура России и Китая; различие менталитетов в России и Китае; отношение к учебе и учителю в двух странах; пути китайского православия.

Выступление вызвало искренний и живой интерес у слушателей.

По окончании лекции иеромонах Кирилл (Перегудин) в сопровождении заведующей кафедрой иностранных языков социально-гуманитарного направления РЭУ им. Г.В. Плеханова Е.И. Дмитриевой посетил университетский домовый храм в честь иконы Божией Матери «Взыскание погибших», который был возрожден и **освящен** Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом в 2016 году.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92986/>